

В минувшую пятницу в селе Камынино открылась восьмая по счету модельная библиотека в Обоянском районе. Это радостное событие с жителями Афанасьевского сельсовета разделили представители районной и местной власти, библиотекари, ученики школы и другие.

Модельная в Камынино



И КНИГИ, И ПРОГУЛКИ ПО ЭРМИТАЖУ

В 2007-м году в нашем регионе стартовал проект по созданию модельных библиотек, которые должны дать детям и взрослым курской глубинки возможность совершать виртуальные прогулки по залам Лувра и Эрмитажа, изучать необходимые указы, постановления, другие законодательные акты. Это так называемые библиотеки нового

поколения. Как отметил начальник Управления культуры Борис Бесчетников, в настоящее время в регионе их действует уже порядка 160-ти. По числу открытых модельных библиотек Курская область занимает одно из ведущих мест в России. И вот еще одна из них нового формата появилась в с. Камынино.

Окончание на 2-й стр.

И КНИГИ, И ПРОГУЛКИ ПО ЭРМИТАЖУ

Модельная в Камынино

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Теперь хозяйка этого книжного царства - заведующая Римма Прядко, в учреждении нового статуса будет встречать своих постоянных читателей, а их тут три сотни. Они смогут оценить ее преображение в самое ближайшее время. В библиотеке созданы комфортные условия для работы: на новых полках красуются книги различной тематики, радует глаз уютный читальный зал. А кроме того, здесь установлен современный телевизор, компьютер с возможностью свободного доступа в Интернет, что позволяет ребёнку или взрослому быстро и легко получить новую и актуальную информацию.

Надо отметить, что реализация регионального проекта

в этом обоянском селе стала возможной, прежде всего, благодаря администрации Обоянского района. Более того, на средства районного бюджета был обустроен и знаменитый спортивный зал, расположенный в одном здании с библиотекой. И сегодня совместный культурно-спортивный комплекс в Камынино выглядит цивилизованно и достойно.

Директор межпоселенческой библиотеки Нелли Коваленко выразила благодарность за это, прибывшим на церемонию, заместителю главы района Эдуарду Губанову и председателю Представительного Собрания Александру Лукьянчикову. А они, в свою очередь, пообещали поддерживать такие вот добрые начинания на селе. Большой плюс, что этот замечательный проект направлен,

прежде всего, на молодежь. А она - наше будущее.

Отличный подарок хозяйке торжества преподнесли в этот день коллеги из областного центра. Галина Ветрова, директор Курской областной научной библиотеки им. Асеева, под аплодисменты собравшихся вручила Римме Прядко свидетельство о присвоении Камынинской библиотеке статуса "модельной", а также сертификат на новые книги и еще один компьютер от комитета по культуре.

Торжественное открытие запомнилось и бравурными мелодиями обоянского оркестра, старательным выступлением самодеятельных артистов, студентов филиала Курского колледжа культуры и самых маленьких жителей села, прочитавших четверостишия о том, как они любят книгу, и с каким желанием будут приходить теперь в современную обновленную сельскую библиотеку.

Валентина ГУБАНОВА